
Comisión de Educación,
Cultura, Deporte

y Juventud

ACUERDO INTERNO QUE APRUEBA LA CONVOCATORIA Y BASES PARA EL 
"PARLAMENTO INFANTIL 2023"

ARTÍCULO PRIMERO: Se aprueba la convocatoria y bases 
para la realización del "Parlamento Infantil 2023", en los términos 
siguientes:

El Congreso del Estado de Jalisco, a través de la Comisión de 
Educación, Cultura, Deporte y Juventud, de la LXIII Legislatura del 
Congreso del Estado de Jalisco 

CONVOCA
Si tienes entre 8 y 14 años, vives en Jalisco y quieres ser diputada 
o diputado infantil por un día, regístrate, a través del formulario 
“Registro Parlamento Infantil 2023” que se encuentra en el sitio 
https://www.congresojal.gob.mx/, para ello revisa las siguientes

BASES DE PARTICIPACIÓN

I. REQUISITOS 
Entre los días 1 al 10 de noviembre, llena tu registro en línea con: 
nombre completo, edad, municipio donde vives, y otros más, a 
través de la página de internet del Congreso del Estado 
https://www.congresojal.gob.mx/

Para completar tu registro debes incluir algunos datos y documen-
tos, pídele a una persona adulta que te ayude, pues necesitas un 
archivo de:

Una fotografía a color tamaño infantil con fondo blanco 
Acta de nacimiento 
Comprobante domicilio en el Estado de Jalisco
Carta de autorización de tu participación
Autorización para el uso de sus datos personales y cesión de 
derechos
Video
No haber sido integrante de una edición anterior del Parlamen-
to Infantil

En el mismo formulario, se deberán adjuntar en “Acreditación de los 
Requisitos” cada uno de los documentos.

El correo electrónico proporcionado por el padre, madre o tutor en 
el formulario, servirá como medio oficial para recibir notificaciones 
durante el proceso, sin perjuicio de que el documento correspon-
diente o la información relativa se publiquen en el portal oficial del 
Congreso del Estado de Jalisco.

II. GRABACIÓN Y ENVIO DE VIDEOS
Debes grabar un video corto (de máximo 4 minutos) en donde reali-
ces una exposición respecto de un tema de tu interés, o que te 
afecte directamente, tu familia o a tu comunidad, por ejemplo:

¿Te gusta y sientes seguro en tu comunidad? 
¿Crees que otros niños tienen los mismos derechos que tú?
¿Qué necesitan?, ¿Qué les falta?  ¿Qué harías tu para mejorarlo?

En el video no olvides mencionar tu nombre (sin apellidos), 
edad y municipio de residencia.

Para el desarrollo de tu participación, podrás 
utilizar lenguaje verbal, lenguaje de señas mexi-

canas, ayuda técnica, humano o de cualquier 
otra índole, que así lo requiera. 

III. DE LA EVALUACIÓN, ELECCIÓN Y PUBLICACIÓN DE 
RESULTADOS
Para la evaluación y selección de las propuestas presentadas por 
las y los niños, se integrará un Comité, que estará integrado por La 
titular del Órgano Técnico quien presidirá y las y los asesores legis-
lativos de las y los diputados de la Comisión de Educación, Cultura, 
Deporte y Juventud del Congreso del Estado.

La evaluación de los videos que contengan las opiniones y la selec-
ción de las diputadas y los diputados infantiles será con base en: la 
apropiación personal mostrada y la claridad con que exprese el 
tema desarrollado el participante en su video. 

Los resultados de la elección se publicarán en el portal oficial del 
Congreso del Estado de Jalisco, a más tardar al día 17 de noviem-
bre de 2023.

IV. SESIÓN DEL PARLAMENTO INFANTIL 2023
La sesión del “Parlamento Infantil 2023” se llevará a cabo el día 24 
de noviembre del año 2023 a partir de las 11:00 horas en el Salón 
de Sesiones del Congreso del Estado y salas internas del edificio. 

Al inicio se tomará la protesta a las y los diputados infantiles por 
parte de la Mesa Directiva, constituyéndose desde ese momento 
en el "Parlamento Infantil 2023".

V. INFORMACIÓN O DUDAS
Envíalas al correo parlamento.infantil23@gmail.com, o llama al 
3336791515 extensión 4240 del Órgano Técnico de la Comisión de 
Educación , Cultura, Deporte y Juventud.

VI. FECHAS IMPORTANTES

ACTIVIDAD FECHAS

Registro y envío de documentos de niñas y niños 1 al 10 de noviembre

Publicación de resultados    17 de noviembre 

Sesión del Parlamento infantil   24 de noviembre


